
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату
Бальзам Віто-ХО від кашлю для дітей
(Balm Vito-HO for cough for children)

 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: рідина темно-коричневого кольору з ароматним запахом лікарських рослин, солодкого та трошки пікантного
смаку;
склад: 100 мл бальзаму містять екстрактів рослинних компонентів:
кісточок абрикоса                      0,445 г;
коренів платикодону                  0,445 г;
коренів горичника                      0,223 г;
коренів айстри                            0,223 г;
листя еріоботрії                           0,223 г;
коренів стемони                          0,223 г;
кори кореня шовковиці               0,445 г;
трави м’яти польової                  0,445 г;
листя перили                                0,445 г;
ментолу                                         0,026 г;
допоміжні речовини: цукор, спирт етиловий (0,17 мл), вода очищена, натрію бензоат.
 
Форма випуску. Бальзам для перорального  застосування
 
Фармакотерапевтична група. Комбіновані препарати, що застосовується при кашлю та застудних захворюваннях. Код АТС R05X.
 
Фармакологічні властивості. Препарат проявляє протизапальні, відхаркувальні, муколітичні властивості, знімає набряки слизової оболонки верхніх
дихальних шляхів, пом’якшує рефлекторний та спастичний кашель.
Кісточки абрикоса мають заспокійливу дію при кашлі та гикавці, разом з іншими лікарськими рослинами застосовується для лікування бронхіту,
трахеїту, ларингіту, коклюшу.
Корені платикодону мають міцну бронхолітичну дію, тому ефективні у хворих на ГРЗ на фоні бронхіальної астми, оскільки стимулюють вироблення
кортикостероїдних гормонів.
Корені горичника застосовують як протизапальний, протизастудний та відхаркувальний засіб, при кашлі, головному болю.
Корені айстри мають відхаркувальні властивості, застосовуються при кашлі, ломоті у кістках. Застосовують при туберкульозі легенів.
Листя еріоботрії мають протикашльові, відхаркувальні властивості.
Кора коренів шовковиці має протизапальні властивості, застосовується як протикашльовий засіб.
Трава м’яти польової має знеболювальну, потогінну і заспокійливу дії, застосовується при застуді.
Листя перили має знеболювальну, потогінну, протизапальну дії.
Ментол має антисептичну, відволікаючу дію.
Показання для застосування.  Запальні захворювання дихальних шляхів: ларингіти, трахеїти, бронхіти, що супроводжуються кашлем.
 
Спосіб застосування та дози.  Дітям відповідно від віку призначають: від 1 до 3 років – по 1 чайній ложці (5 мл) 3 рази на добу; від 3 до 15 років – по
2 чайні ложки (10 мл) 3 рази на добу  після їди. За необхідності можна розводити або запивати водою.
Тривалість застосування обумовлена перебігом захворювання, досягнутим терапевтичним ефектом, характером супутньої терапії.
 
Побічна дія. У поодиноких випадках можливі алергічні реакції.
 
Протипоказання. Підвищена чутливість до компонентів препарату; спазмофілія, круп, цукровий діабет; діти до 1 року.
 
Передозування. Симптоми передозування відсутні.
 
Особливості застосування. Особливості застосування відсутні.
 
Взаємодія з іншими лікарськими заходами.  Сумісний з іншими лікарськими засобами.
 
Умови та термін зберігання. Зберігати у недоступному для дітей, сухому місці при температурі 15 - 25оС. Термін придатності – 3 роки.
Після розкриття флакона за умови герметичного його закупорювання та дотримання умов зберігання препарат буде придатний для застосування
протягом всього терміну придатності.
 
Умови відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. По 45 мл у скляних флаконах; по 100 мл у пластикових флаконах, у картонних коробках.
 
Виробник. Орієнтал Фармасьютикал Корпорейшен 5 ФІДОФАРМ, В’єтнам.
 
Адреса. вул. Нгуєн Трай, 558, м. Хошімін, 5 район, В’єтнам.
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


